

娱乐

《决胜法庭》开播 于和伟演绎铁血检察官

目前,电视剧《决胜法庭》正在江苏、浙江卫视热播,据悉该剧是国内首部全面展现检察公诉工作的法制剧目,还是我国司法体制改革后,第一部“以庭审为中心”的电视剧,剧中于和伟变身铁血检察官。

■新快报记者 梁燕芬

首部“以庭审为中心”的电视剧

《决胜法庭》讲的是新时代法律人以事实为依据以法律为准绳依法办案、精准办案、智慧办案、决胜法庭的故事。剧中囊括了公诉精英、公安神探、名嘴律师,更有铁面法官。全剧以司法诉讼庭审为中心,以真实案例,生动的故事为支撑,呈现出新时期法治进行时依法治国的众生态。在司法体制下,检察官与辩护律师围绕着一桩桩扑朔迷离的案件展开激烈的脑力较量的故事,在唇枪舌剑中维护着正义与真理。

真实的案件背后更是需要大量的案件素材和专业的庭审经验,为了追求更好更真实的剧情,《决胜法庭》特意邀请了大批一线办案专家参与主创:邀请全国公安英模、心理画像专家杨玉章警官,测谎专家万宏伟检察官提供故事原型并担任剧集顾问;邀请全国著名公诉人、作家赵鹏担任涉案编剧。据悉,《决胜法庭》还与中国检察出版社强强联手,以“捕诉一体”的检察改革为切入点,创作严谨缜密,故事情节环环相扣。

值得一提的是,该剧还采用了实景再现的方法,一比一实景搭建了法庭、检察院、公安局、监狱等机构,完全还原真实的办案场景。

于和伟搭档张佳宁

从《历史的天空》中的大反派万古碑,到《新三国》中的刘备,再到《军师联盟》的曹操,演技不俗的于和伟塑造过许多经典的荧屏形象。而在《决胜法庭》中,于和伟所饰演的高剑是一个办案手段高超、内心充满正义的检察官。剧集以他的工作脉络为线索,通过“铁荣光骗税窃取国家资源”“铁力世华非法集资诈骗”“蓝和培贪腐”等案件,展现了人民检察官的理想与坚守。

女主角则是凭《如懿传》为观众熟知的张佳宁出演。剧中,她所饰演的傅小柔以优异的成绩从政法大学毕业,并立志成为一名优秀的检察官。张佳宁是于和伟的助理,这个女孩儿的到来让原本沉闷的工作氛围变得瞬间活跃起来。随后更与于和伟在工作中产

生了爱情。张佳宁表示,演检察官,让自己体会到了检察官办案的艰辛,更感受到了法治给予人民的力量。

胡静变身毒舌律师

此外,胡静在剧中饰演高级律师叶紫琪,胡静表示,这个角色给人的第一感觉就是“飒”,穿着打扮言谈举止永远一丝不苟,做事雷厉风行,在法庭上意气风发,毒舌吐槽老板毫不留情。剧集开场就叶紫琪作为辩方律师与控方检察官针锋相对,气场丝毫不落下风。

被问及怎样理解胜利和正义对她的角色的意义时,胡静表示,面对立场与正义的抉择时却最终为了正义放弃胜利。在法律与情感的博弈中,她毅然守护了真理,“叶紫琪是不认输的,只要接下案子肯定就会做大量的案头工作。庭审的时候她会和检方进行大量辩论,但她心里也有自己的底线。”胡静还透露,于和伟饰演的男主角高剑既是她的偶像、师兄,也是她的爱慕对象,亦是她的对手。



“小黄人”的前传又来了

新快报讯 记者聂青报道 “小黄人”系列新片《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》近日发布首支正式预告!风靡全球的小黄人再度归来,与少年格鲁爆笑演绎新故事。这一次,《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》将来到格鲁的少年时代,带来他与小黄人的结缘往事。预告掀开了全新冒险的一角:小黄人们通过应聘,成为“坏蛋梦想家”格鲁的助手,但他们从“极恶六天王”手中盗走的宝石,却被小黄人新成员奥豆眼睁睁弄丢,并由此引发一连串的奇趣故事。

作为《小黄人大眼萌》的续篇,《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》将再度展现系列的标志性幽默、天马行空的想象和丰富的流行文化,影片由“小黄人之父”、照明娱乐CEO克里斯托弗·麦雷丹德瑞担任制片



人,他的团队曾打造出《小黄人大眼萌》《神偷奶爸》系列、《爱宠大机密》系列、《欢乐好声音》等动画佳作。其中,“小黄人”系列电影在全球共斩获超37亿美元票房,堪称史上最成功的动画系列之一。在国内,《小黄人大眼萌》是中国影史上第一部首日票房过亿的动画电影,《神偷奶爸3》的票房更是突破了10亿。

续篇中全新加盟的角色——外

表憨萌实则“猪队友”的牙套仔奥豆、本领各异的反派“极恶六天王”,都为影片的“笑”果加料;而少年格鲁人小鬼大的鲜明反差,更为影片带来了不同以往的新鲜感。此前,影片在“超级碗”曝光先导预告,让翘首企盼的全球影迷倍感惊喜。预告一经发布便引起网络热议,全新的角色、复古风潮、中国元素等都令人眼前一亮。

《声临其境》迎“庆余年男团”

郭麒麟展现惊艳配音实力



新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视原创声音魅力竞演秀《声临其境》第三季第七期将于本周六晚播出。本期节目将迎来“庆余年男团”,郭麒麟、刘端端、高曙光以及著名演员张光北共组“反转之声”,在节目中全力以赴,或一改往日搞笑形象开始“不苟言笑”,或跨越年龄差配动画片尽显反差萌,用颠覆形象的表现和百变的嗓音带给观众惊喜。

预告片中,从热播剧《庆余年》走出来的三位主演齐聚《声临其境3》的现场。承包观众笑点的范思辙、郭麒麟此次一改往日形象,为哥哥张若昀饰演的范闲配音,并选择了一段超高难度的“范闲朝堂背诗”的片段,不苟言笑的样子让沈梦辰直呼:“他认真的样子很帅。”二皇子刘端端则为电影《少年的你》中易烊千玺饰演的刘北山配音,带着哭腔的演绎让人直呼心疼。而范闲和范思辙的父亲高曙光选择了《熊出没之夏日连连看》的片段,配音熊二可爱满分,尽显反差萌。

此外,凭借经典抗战电视剧《亮剑》中楚云飞一角被观众熟知的著名演员张光北,为观众带来《甲方乙方》中的片段。上一秒还在还原葛优老师的“地主家也没有余粮啊”,下一秒便切换到何冰所饰演的梁子,简直像原音重现,可见其非凡的实力。

《天天云时间》定档

连线明星嘉宾,呼吁众志成城抗击疫情

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视全新上线的首档原创“云”录制智趣类公益节目《天天云时间》近日宣布定档每周一至周四晚7:30播出。节目紧扣全国齐心抗疫的背景,采用了全国首创的“云”录制方式,播出即取得了收视第一的佳绩,创下了近两年来“730节目带”的收视新高。

《天天云时间》采用全国首创

“云合唱”,精巧设置令节目温馨满满、看点十足。

据悉,《天天云时间》聚焦近期抗疫主题,将公益进行到底。现场连线的各路嘉宾,均通过多种方式,竭力为武汉加油呐喊,号召大家众志成城抗击疫情。每期节目“云答题”决胜的“答题王”也会以自己名义向物资紧缺的一线医护人员送出口罩等医疗物资。